SHAFEEHFEIOFT VM AREENICH AR EFERIFEEFRAEXE—F

No Fxs BE- B wexy | SHE (FEMSRET SRR SR ARET
ANV LARREDERICLORE DD #21F£@160,000 X 1/2 x 12074 =9,600,000F FEIOF DN ARRIEILKICE ORI DBE
%‘%@i@lﬁ:f% ﬁtﬁf&%ﬁhﬂﬂ%tﬁ%&ai& Ezggﬁﬁ%ﬁb@éiffiiﬁffL,TWZ) ﬁ%&%jﬁ%}&fgfﬁé:‘f}ﬁ*ﬂ@ﬂmﬁB
P ED4E; 2 BHEL T, BT O ERIZHESF % H-FHETIZ{ER LTL ) ERDE] EIZHFE5L-,
1 |[IBFREXIESRR %’CL\ZDE%M%E;E%%I:%UQfﬁﬁﬁﬁ%i%ﬁ? 8,880,000(  8,880,000| R4.4 R5.3
NIZBEEZFAT S EARBLSHERY FREMBAR BAFEEZEAONAERVERREZOH
PEEEFDBERFCHY, BINLDORAEEIC BNV RURM Y Fr—3d i BB OO+ 4L RAELEY RODERNAR ST,
To A T R FUBES—EREEBL TS, FEFEDFIFH FIR2-NAI—XDT)LF+YT 18 600AHH
2 i'f% RISIRFIRER N ERTAERTHAIEND, FRaOF A 5523,240| 5,523,000 R4.4 R5.3 |AFH#HLEUGES
IWAREEAEX SREL T, BREIL KRB ILEEEELT-
EHlICEHT D,
JAFBICHE VW TEREE -l EICxT 54 EmEFHESLUVUERE CGRHNR. BEH. 4 |20 FBICEVTEREE - DifsEOZEICLY
EXEELT,. 2 RE N RICEREEERHTT 5, E) THRLTW-ETROBEEMEBET HLICEK
3 MBESEZHVBEREE | KREELFTH /MNREELREBIETOR AR 51116894 6116000 R4 R5.3 -BE 5% @10,000%5,100 A 51,000,000 Y. g FDEHLIZES LI,
ES RBI=OI12. FBERIT=EL0ET D, BhAEIE o o ' ' -E 7% 3,000,000M
EHREEBTOEELT S, HF¥EEIS
FEOOF DA AREFEDEZEIZLY ., miERE #HB1£@2,692/10a x 36,773a 10,000,0000 FEOOFOAMIIWRBREEIKIZKY ., iGREE
38 s g oo o g e MEFELTWSIEN L, ERDERBHGEMDH BTADEXSE EOEELZZITEEITRNOKEEEEEBREMIZX
4 %%(ﬁk#‘) T BEEEREDREREZR SO, Kinfa ¥4 7,597,563 7,597,000 R4.4 R5.3 Ed AT, BEBEEMOMRLELEED
H ALEERERRICEBAZO—HEMHAT 5. REILIZE S L -,
HEOOFT DMV AREEDFEIZKY, HiETE FFmiaE FHEOOF DMV AREENKICEY. iGRERE
MEFELTWSIEN L, ERDE BB EMRDH FI FHE#2:05% 200,000FH x 1/200= HBOEELXZIT-RTAOERRERENIKETS
5 EERERERIMNER (BEEXBEEOXRELERS:O. FXR, TXF 918947 2180001 R44 Rs3 |1.000,000M CET.EERGEMDHMBFLEEREDREL
B (FIFMHR) %%0)Eﬂ%iﬁ@u:{%éﬁmﬁ(:ﬂb*ﬂ%*ﬁ.‘ﬁﬁ{r? ' ’ ' Y |ETRDEEE [ZHF 5L,
FHEOOFT DML AREEDFEIZKY, HiETE wEe FHEOOF DMV AREENKICEY. miGRERE
MEFELTWNSIEN L, ERDE BB EMDH FEHEAED1/3LIA 26,000FH x 1/3=8,700,000 [{#DHEEEZ(T-ATANDERFREMNIZZIETS
6 BEREREREXNEK (BHLEEREDRTEILEZRND-H. FREDEF 2066790]  2966.000] Ra4 rss  |M CET.EERRGENMOHBLIEEREDRTEL
BE(HES) ;g%aﬁkLf:%%%ﬂ%l:,ﬂ%)\%@—%%ﬂﬂﬁi T Aaas ' Y |ETRDEEE [ZHF 5L,
FEOOF DA IV AL QREILKRERH =0, Bt #l, EmfE E# HEOOF DA )L RBEEIE O R K M s D
EE%EFﬁbf:ﬁf\%ﬁ’ih“%ﬁ%i&éﬁaiﬁﬂfl:ﬁ %E;E%% . 7|=1Jr,300=|=|=3 xaiﬁl=5,zoo,000Fa IBREABRERL. BREMKFGLIEICHEELT:,
—a . E AEELE 70FH. & x 4E =280,000H
7 | REQDETIHE 5234091 5234000 R4.4 R5.3 HjTWIZEFﬁ”&’E?’ 25 EFREIET(E BT
L))
FROIREFRZTHVBIFICHESPCREEIZD HEF & BiEE FEOOF DAV AREIEQREILKRERHS &I
WCT.BREFXFVLOBRARUVBREEL 2I—TORE BEXVLEA  8000M X 20018 =1,600,000 |DiMY, BRI EARSMNT-,
8 |PCRIEEZIESS ERDOMRIZLEXIE, 958 700 958.000| Ra4 R5.3 BB A—BRESE 1,900 x 3004= 570,000
, , . 3 |g

BETRICIERRERT DA




B e n XfteE |BXRB|EEET I, -

NO *E&% EE’] ﬁ‘:t‘.\$¥§ }E%ﬁ% ﬂiﬁ ﬂiﬁ %ﬁﬁ'lk/ﬂ })]%*ﬁnﬁ
JOFMBIZEVWTHifSE - hSEE=T. £8 BitE JOFMBIZEVWTHIESE-ASEOEZEICK
EZHTVSLATOIREXRTHASEXIMET EREEDT—AMNSIAZEIZHC TR U RANTEL-EEE LB I EFEZRFNIC

g (2 ¥ 1x95%E. 20,000 % 182 A= 3,640,000/ i#%%’ﬁ:?fn$¥%&%ﬁ%&®$ﬁ¢#&ﬁ§§?i
i S Rl 50,0009 x 284 A = 14,200,000 EIZH 5L,
9 BE.BIXEXE 18,727,000| ~ 18,727,000 R4.10 R5.3 100,000 x 234 A =23,400,000
150,000 x 128 A =19,200,000M
BETNDEXEE
JO0FMBIZEVWTHifSE - hSEE=T. £8 BitE JOFMBICEVWTHIESE-ASEOEEICK
EZHTVSLITOIREXRTHASEXIMET BHEREEDT—AMNSIAZEIZEC TR U RANTEL-EEE LB I EFEZRFNIC
g (2 RIZHT X%, 20,000/ x 182 A= 3,640,000/ i#%%‘ﬁ:é;ﬁ$¥%&%ﬁ%&®$ﬁ¢#aﬁ§§?i
i S Rl 50,0009 x 284 A = 14,200,000 EIZH 5L,
10 el og 35,663,000| 35,663,000 R4.10 R5.3 100,000 x 234 A =23 400,000
150,000 x 128 A =19,200,000M
BETNDEEE
JO0FMBIZEVWTHifSE - hSEE=T. £8 #&B712£10,000/M/10a X 140ha= 14,000,000 JOFMBIZEVWTHIESE-RASEOEEICK
EEEEeaa(cAl¢ | EZTTVL SO EREMTHSZAIZIS BTRADREH Y IRADTELEICAITKEERRERFNICXK
1 |= N P R B & 13,365,000 4,721,000 R4.10 R5.3 ETAHILT. BXMRENDMFLRERTEIL
IZHF 5L,
FEROOF DA IV RBEEFEDFEITHS . Rin XEE FREEOESEBICEUBRENEENELE-ERD
%é.‘%‘f@tUﬁ;ﬁgﬁ#&};ﬂ%&gﬁiﬁﬁéﬁgﬂﬁ PRiM 2 %2,0001*1%x20,oooH=42,200,000H fﬁi;ﬂﬁg?ﬁﬁ?%ﬁ%%t?ﬁ?ﬁ:&g ETRE®
ok e B - AER EL.HEETXA =8O PR; 12013 x 30,000 = 3,600,000 |#FFHWEEHINEREIIh. BEEMHLBREINDS

12 [BRHESERIEEE B2 38,249,793 31,646,000 R4.11 R5.3 BB 947 600F G AR O E A =B 5 e

St
188,500,318 128,249,000




